



明年我市计划启动改造 150 个小区

力争到 2022 年基本完成老旧小区改造

本报讯(记者 周科娜 通讯员 廖鑫)昨天下午,我市召开全市城镇老旧小区改造暨“基本无违建市”创建推进会。记者从会上获悉,我市明年计划启动改造 150 个小区,力争到 2022 年基本完成全市城镇老旧小区改造任务。

2017 年 12 月,宁波成功入选住建部老旧小区改造试点城市。经过两年来的努力,老旧小区改造政策体系基本建立,前不久,又被确定为国家城镇老旧小区改造试点城市。

去年以来,宁波相继对全大市所有老旧小区开展环境整治,同步完成了 26 个小区改造、面积 136 万平方米。下一步,宁波老旧小区改造将如何继续推进?

“目前,老旧小区改造政策完善、计划统筹、资金保障等一系列工作正在紧锣密鼓推进,下一阶段要按照‘全市谋划,全域推开’的要求,深入推进全市域城镇老旧小区改造,力争到 2022 年基本完成全市改造任务。”宁波市住建局局长陈寿旦说。

经初步排摸,全市列入三年改造项目库的小区有 568 个、面积 2659 万平方米。明年计划启动改造 150 个小区,目前正在开展相关前期工作。

改造后的城镇老旧小区要实现“六有”目标:有完备的基础设施、有整洁的居住环境、有完善的社区服务、有长效的管理机制、有特色的小区文化、有和谐的邻里关系。

据了解,下一步,宁波重点要在机制建设、项目生成、实施机制、资金保障、长效管理等方面强化推进力度,力取更大实效,致力打造全国城镇老旧小区改造可复制可推广的“宁波模式”“宁波案例”。

对于市民关心的物业收费问题,会议还透露,宁波将建立健全最低物业服务收费调价机制,特别是建立物业服务收费与物业服务水平挂钩的动态调价机制,推进物业服务优质优价、质价相符,同步制订老旧小区物业服务收费提价奖补资金管理办,对 2000 年底前建成交付且提价到位的老旧小区给予一定标准的补贴,加快老旧小区物业服务全覆盖。

“微改造、大变化,小更新、贴民情” 宁波首条“民情直通路”开通



如今“民情直通路”处处是风景

本报讯(记者 边城雨 通讯员 李佳静 胡成燕文/摄)记者昨日从鄞州区综合行政执法局获悉,位于百丈街道潜龙社区服务中心前的全市首条“民情直通路”于近日正式开通。这条长度不足百米、总面积不足 400 平方米的人行道,一改脏乱残破的旧貌,处处是风景、处处显温度。

潜龙社区是一个老社区,周边小区房龄大多已

有 30 年,配套设施老旧缺失情况较为严重。

今年,鄞州区综合行政执法局全面推进彩虹里坊背街小巷整治,在百丈街道潜龙社区协助下,考虑群众实际需求,以“微改造、大变化,小更新、贴民情”为理念,对社区服务中心前的道路实施改造。

本次改造以“同心筑梦鱼水情”为主题,一方面,通过铺设彩色透水混凝土路面、打造墙角花园、设置主题雕塑、更新道路围栏等做法,全方位提升道路“颜值”;另一方,针对附近老年居民较多的实际情况,利用有限空间合理增设无障碍通行设施、户外接待区域、便民雨伞服务点、非机动车停车位等一系列便民设施,为群众通行、办事提供最大便利。改造过程中,还专门设置了公益电子屏、民情收集箱,为社区与居民搭建畅通交流的渠道。

鄞州城管市政部门负责人告诉记者,“民情直通路”是继“最美放学回家路”后的又一鄞州定制特色道路,是该局探索城市精细化管理和推进背街小巷治理工作的又一次有益尝试。

澄浪桥获得市政工程 国家级大奖

本报讯(记者 周科娜 通讯员 廖鑫 郑雅琴)奉化江两岸的居民,可能还记得,2016 年 6 月 30 日上午,奉化江上新增的一座桥梁——澄浪桥建成通车。它连接起海曙、鄞州,也使得机场路高架和世纪大道两条城市交通大动脉实现快速连接,大大方便了市民出行。

昨天,记者从市住建局获得了一个好消息,该桥刚刚获得了国家优质工程奖。这也是我市首个获得国家优质工程奖的市政工程。

据了解,国家优质工程奖设立于 1981 年,是经国务院确认的我国工程建设领域设立最早,规格最高,跨行业、跨专业的国家级质量奖,对获奖项目中特别优秀的授予国家优质工程金质奖荣誉。

澄浪桥及接线工程起点位于海曙区澄浪堰路与尹江岸路交叉口,路线向东跨越奉化江,而后上跨江东南路,落地后终点接香格里拉小区南门即现在的桃源街。

澄浪桥主拱犹如一弯新月,横跨奉化江。远观,主拱反射天光,给人流光溢彩之感。



中国福利彩票 扶老·助残·救孤·济困

12 亿! “彩市航母”双色球 破纪录大派奖即将来袭

为感谢多年来购彩客户对中国福利彩票的喜爱和支持,以及对公益事业爱心奉献,福彩双色球即将开启一年一度的大派奖活动。

派奖活动将从双色球 2019129 期(开奖日期为 2019 年 11 月 10 日,星期日)开始,连续派奖 20 期,派奖总金额 12 亿元!此次破纪录大派奖,将为双色球购彩客户及彩票市场带来一场前所未有的欢乐盛典。

12 亿派奖再破彩市纪录

“彩市航母”双色球自 2003 年上市起,为购彩客户们带去了无数惊喜和快乐,也让无数梦想成为现实。至今为止创造大奖超 17000 注,中出亿元大奖 31 个,约占我国彩票市场亿元大奖总数三分之二。我国彩票市场排名前十的大奖中有 7 个属于双色球,其中前三名亿元大奖都是双色球。这一次,双色球携 12 亿大礼包再度来袭,这也是自 2007 年起至今的第 14 次派奖。

本次 12 亿元派奖奖金,将从双色球调节基金中支出,这是双色球历史最高的一次派奖。派奖期间,单注最高可得奖金 2000 万,头奖数额一举打破持续多年的派奖期间单注 1500 万最高额!

大奖小奖都翻番

为了让更多购彩客户享受到派奖活动的实惠,此次将针对双色球一等奖和六等奖进行派奖。一等奖派奖奖金分为特别奖和普惠奖,分别派送 6 亿元和 1 亿元,而六等奖翻番奖的奖金为 5 亿元。单票金额 20 元(含)以上的彩票中得一等奖和六等奖均有可能享受奖金翻番的惊喜。

其中,一等奖特别奖奖金每期安排 3000 万元,对当期单票金额超过 20 元(含)的一等奖中奖彩票,

每注一等奖按当期一等奖单注基本奖金 1:1 比例派送一等奖特别奖奖金。当奖池资金低于 1 亿元时,单注一等奖最高可中 1000 万元,当奖池资金高于 1 亿元(含)时,单注一等奖最高可中 2000 万元。若当期一等奖特别奖奖金不足以按照 1:1 比例支付派送奖金时,则由符合派奖条件的一等奖按照中奖注数均分当期一等奖特别奖奖金。若一等奖特别奖奖金当期有结余的,则顺延滚入下一期,与下一期一等奖特别奖奖金合并派发。

此外,设立 5 亿元的六等奖翻番奖,对当期单票金额超过 20 元(含)的六等奖中奖彩票,按每注六等奖派送固定奖金 5 元,直至六等奖翻番奖金派送完毕为止。

那么单票金额低于 20 元就不能参加派奖活动了吗?当然不!本次派奖还设立了一等奖普惠奖,每期安排 500 万元,对当期单票金额低于 20 元的一等奖中奖彩票派送一等奖普惠奖奖金,由当期符合派奖条件的一等奖按照中奖注数均分,若当期一等奖普惠奖未中出或有结余,则顺延滚入下一期,与下一期一等奖普惠奖奖金合并派发。也就是说,购彩客户花费 2 元,就有可能收获 1500 万元。

门槛更低更普惠

从派奖规则即可看出,本次派奖活动的参与门

槛明显降低,打破了连续三年只针对复式或胆拖投注的限定,让购彩客户更容易理解和体验。不管是购彩新客户还是老客户,不管采用哪种购彩方式进行投注,都有机会参与派奖活动,冲击更高奖金,获得更多实惠。

相比以往,本次派奖活动从奖项设置上也更加普惠,单票金额超过 20 元(含)可参与一等奖特别奖及六等奖翻番奖,不足 20 元则可参与一等奖普惠奖派奖,兼顾不同投注金额购彩客户,涵盖范围更大,让更多购彩客户有机会享受到派奖活动带来的惊喜和幸运。

相信梦想助力公益

爱心与惊喜同在,让每一个梦想更有可能。福彩双色球自 2003 年 2 月上市以来,16 年以来累积销售额超过 6200 亿元,贡献公益金超过 2200 亿元。筹集的公益金广泛用于补充全国社会保障基金不足、支持教育助教助学、发展残疾人事业、困难群体大病救助、补助城乡医疗救助基金以及扶贫、文化、法律援助、大型体育赛事等社会公益事业,还有部分用于“扶老、助残、救孤、济困”等社会福利事业。

上市 16 年以来,双色球一直都秉承着“取之于民,用之于民”的初心和使命,坚持“扶老、助残、救孤、济困”的发行宗旨,引导购彩客户理性购彩,并为我国公益事业的发展作出了突出贡献。

本次 12 亿大派奖,是我国彩票史上金额最大、范围最广的派奖活动,将为购彩客户们带来一场幸运盛宴,让大家在与大奖结缘的同时,奉献爱心,收获快乐和惊喜,让每一个梦想更有可能!

双色球 12 亿破纪录大派奖即将震撼来袭,让我们一起期待。